
Notulen van de algemene ledenvergadering d.d. 14 november 2023 
 
 

1. Opening:  
De voorzitter opent om 21.05 uur de ALV. Er zijn 43 leden inclusief het bestuur aanwezig op deze 
ALV.  
De volgende leden hebben de moeite genomen om zich af te melden, Wim v.d. Brink, Jacco 
Groeneveld en Vincent v.d. Loo. Opgave voor de rondvraag doen we weer wanneer het punt 
besproken wordt. 
 
De voorzitter gaat verder met zijn voorwoord en begint met het aanstippen van de sportieve 
hoogtepunten van de club. Van het behalen van de finale om promotie van ons eerste elftal, helaas 
net verloren, tot de diverse kampioenschappen bij jeugdelftallen in de diverse fases. Ook de 
uitbreiding van het aantal leden, met name meiden en vrouwen is een pre, want de opzet van een 
dames 1 is helaas niet zo verlopen als gehoopt. 
 
Het 75-jarig jubileum was natuurlijk het hoogtepunt van afgelopen seizoen, een week vol verassingen 
en mooie momenten. Nogmaals groot compliment aan de jubileumcommissie en alle vrijwilligers die 
geholpen hebben. 
Daarnaast zijn er weer meerdere zaken opgeknapt en aangepakt om onze accommodatie fraai te 
houden, waaronder een nieuwe speeltuin met ledverlichting, een vernieuwde parkeerplaats met 
nieuwe struikjes en niet te vergeten een schuifpui om het binnen en buiten gevoel te versterken met 
screens aan de overkapping tot slot. Ook hier een dank naar alle mensen en sponsoren die dit 
mogelijk hebben gemaakt. 
 
Er blijft natuurlijk altijd wat te wensen over en dromen doen we natuurlijk ook. 
Maar hier zit een voorzitter met bestuur die blij zijn hoe het gaat binnen de club en trots is op zijn 
leden en vrijwilligers. 
 
Tot zover het voorwoord van de voorzitter. 
 
 

2. Correspondentie: 
De correspondentie van het afgelopen jaar ligt zoals normaal ter inzage gedurende een uur voor 
aanvang van de vergadering op tafel. Het meeste is tegenwoordig natuurlijk digitaal, er kan indien 
gewenst natuurlijk altijd een kijkje genomen worden in de mailbox van het secretariaat. Hier wordt 
verder geen gebruik van gemaakt. 
 
 

3. Notulen A.L.V. d.d. 15 November 2022 
De notulen stond zoals vorige jaren al een aantal weken vermeld op de website. 
Inhoudelijk zijn hier geen vragen over gesteld. Deze worden onveranderd door de vergadering 
goedgekeurd.  
 
 

4. Jaarverslag secretaris/ commissies 2022-2023 
Het jaarverslag stond zoals vorige jaren al een aantal weken vermeld op de website. 
Dirk van Wikselaar had er een toevoeging op. Graag de namen van de jubilarissen vermelden. We 
hebben het jaarverslag aangepast en is daarna goedgekeurd. 
 
 
 



5. Jaarverslag penningmeester 2022-2023 
Het jaarverslag wordt voorgedragen door de penningmeester. Hij geeft van een aantal posten een 
toelichting. Er komt een vraag over de zonnepanelen, klopt het dat deze niet in de afschrijvingen 
worden meegenomen? Ja dat klopt inderdaad. Verder zijn er geen op- en of aanmerkingen. We zijn 
het jaar afgesloten met een mooi voordelig saldo. 
 
 

6. Begroting 2023-2024 
De begroting wordt voorgedragen door de penningmeester. De begroting is sluitend, maar hoger dan 
vorig jaar. Na een goede uitleg over het waarom van de penningmeester wordt deze goedgekeurd.  
 
 

7. Verslag van de kascommissie: 
De kascommissie heeft op 10-11-2023 de boeken van de penningmeester gecontroleerd. De 
kascommissie heeft de cijfers over het seizoen 2022-2023 als correct verklaard en ondertekend. 
De vergadering verleent de penningmeester en dus het bestuur ook over dit seizoen decharge. De 
kascommissie bestond uit Jan-Willem Teunissen, Tom van Gemerden en Gerralt v.d. Brink. 
 
 

8. Verkiezing kascommissie: 
Na drie jaar verlaat Jan-Willem Teunissen de kascommissie. Tom van Gemerden wordt nu de 
voorzitter en deze wordt bijgestaan door Gerralt v.d. Brink en Willem Willemsen. De 1e reserve wordt 
Robert-Jan v.d. Brink en de 2e reserve is Barry Waaijenberg. 
 
 

9. Bestuursverkiezing: 
Volgens ons periodiek systeem zijn deze keer onze secretaris Barry Waaijenberg en vicevoorzitter 
Gerdo Brons aftredend. Met het verzoek vanuit het bestuur aan beide heren om door te gaan, 
hebben wij gevraagd of zij zich herkiesbaar willen stellen. Gerdo Brons heeft hier positief op 
gereageerd. Barry Waaijenberg heeft te kennen gegeven dat hij het na ruim 15 jaar mooi geweest 
vindt en het tijd is voor vervanging. We zijn dus op naar een nieuwe secretaris en daarnaast moeten 
ook de werkzaamheden van het wedstrijdsecretariaat en de ledenadministratie worden opgevangen.  
 

10.Contributies: 
Het bestuur wil dit jaar geen toestemming vragen om de contributie indien nodig te verhogen voor 
seizoen 2023/2024. Men vindt een verhoging op dit moment niet nodig. 
 
 

11.Rondvraag/ Wvttk:  
 

Gijs v.d. Hoek: Helaas moeten wij als VMP vaak constateren dat er na wedstrijddagen en 
trainingsavonden zaken niet goed gaan. Kleedkamers open, lichten aan en er worden veel ballen 
gevonden. 
 
Gijs blijkbaar heeft het onderstaande punt, welke wij vorig jaar benoemd hebben, een slechte 
opvolging gehad. Dus leden hier nogmaals het verzoek. 
 
Graag willen wij als bestuur nog een extra punt inbrengen en dat betreft een verzoek aan eenieder 
om zich te realiseren wat de gevolgen zijn van een ieders handelen. Helaas moeten we constateren 
dat bepaalde zaken niet goed gaan. Denk hierbij aan het achterlaten van rommel, sluiten van 
kleedkamers en ballenhok, uitdoen van verlichting en verlagen van de kachel bij verlaten ruimte. 
Zomaar enkele zaken waar we als vereniging scherp op moeten blijven. We kunnen de 



verantwoordelijkheid leggen bij de (jeugd)leiders, maar dit is zeker een verantwoordelijkheid van 
iedereen. Het kost gewoon geld (energiekosten) en veel ergernis bij andere. Je mag elkaar zeker 
aanspreken op elkanders gedrag en laten we samen zorgen dat zorgvuldig en netjes met de alles 
omgaan. 
 
 
Sluiting:  
 
Om 21.35 uur sluit de voorzitter de vergadering en bedankt eenieder voor zijn en haar inbreng. 
Hij stuurt iedereen naar de bar zodat we nog een drankje kunnen nemen op deze goed verlopen ALV. 
 
 
 
 
 


